BAUANLEITUNG

01/40




OPTION 1

02/40




OPTION 2

03/40







Stuckliste (Kasten 1-WF315148)

A3

i

WoodBar-1pc

A4

m

WoodBar-1pc

A5

N

WoodBar-1pc

* \ - \ - \
WoodBar-1pc WoodBar-1pc WoodBar1pc
> \ ) \ ) \
WoodBar-1pc WoodBar-1pc WoodBar- 2pcs
C2 \ C5 ES5
WoodBar-1pc Panel-1pc Panel-2pcs
F4

N

Lamellen-2pcs

Lamellen-15pcs

05/40




Stuckliste & Hardwareliste (Kasten 2-WF315149)

B3 B9 C1
Panel-4pcs WoodBar-1pc WoodBar-1pc ||
D1 i D2 D3 i

WoodBar-1pc

WoodBar-1pc

WoodBar-1pc

D4 D5 D8
WoodBar-1pc WoodBar-2pcs WoodBar-1pc
F1 F2

Vorderseite des Zusatzbetts-1pc

Ruckseite des Zusatzbetts-1pc

06/40




Stuckliste (Kasten 3-WF315150)

B6 B7
¢ i

WoodBar-4pcs WoodBar-4pcs
C4 C6 C9

Panel-1pc Panel-1pc Panel-2pcs
D6 D7 E3

N

WoodBar-1pc Panel-2pcs Panel-2pcs
E4 F5

Panel-1pc Panel-1pc

07/40




Stuckliste (Kasten 4-WF315151)

A1 N A2 hi B2
WoodBar-1pc WoodBar-1pc & Panel-2pcs
B3 B4 C7
Panel-1pc Seitenschiene-2pcs Panel-1pc
C8 D9 E1
Panel-1pc WoodBar-1pc Panel-1pc
E2 EG E7 -]
Panel-1pc Panel-2pcs Panel-1pc L~
E8 E9
\‘
< /
Panel-1pc Panel-4pcs

08/40




Hardwareliste (Kasten 2-WF315149)

1 2 3
. Sy
o >
Schrauben 1/4" x30 Schrauben 1/4" x50 @1/4" x 60 mm
opcs 2pcs Sechskantschrauben 31pcs
4 ) 6
@1/4" x 70 mm @1/4" x 80 mm @1/4" x 100 mm
Sechskantschrauben 24pcs Sechskantschrauben 10pcs Sechskantschrauben 18pcs
7 8 9
B1/4" x 120 mm @8 x 30 mm @10 x 40 mm
Sechskantschrauben 8pcs Holzdubel 4pcs Holzdubel 24pcs
10 11 12
S
B31/4" x 13 mm M3 x 15 mm M3.5 x 12 mm
Horizontal-Hole bolts 91pcs Holzschrauben 45pcs Holzschrauben 12pcs
13 14 15
Inbusschlissel 1pc M4 x 15 mm M4 x 25 mm
P Holzschrauben 20pcs Holzschrauben 10pcs
16 17 18
M4 x 30 mm M4 x 50 mm Halteruna 50cs
Holzschrauben 38pcs Holzschrauben 6pcs gop
19 20 21
<>
)
Rader 4pcs Stahlwinkel 3pcs
* ’
. Montagewerkzeuge erforderlich (nicht im
WoodBar 2pCS Lieferumfang enthalten)

09/40




SCHRITT 1: Nachfolgende Abbildung.

10

SN




SCHRITT 3: Nachfolgende Abbildung.

SCHRITT 4: Nachfolgende Abbildung.

10

SR

(&

2(pcs)




SCHRITT 5: Nachfolgende Abbildung.

N

SCHRITT 6: Nachfolgende Abbildung.




SCHRITT 7: Nachfolgende Abbildung.

o
N

SCHRITT 8: Nachfolgende Abbildung. 10 6




4(pcs)
14/40

\~59

SC H R I TT 9 Nachfolgende Abbildung
i
Lgt i
SC H R I TT 1 O Nachfolgende Abbildung




SCHRITT 11: Nachfolgende Abbildung.

8(pcs)

10

SCHRITT 12; Nachfolgende Abbildung.

15/40




SCHRITT 13: Nachfolgende Abbildung.

T

e

SCHRITT 14: Nachfolgende Abbildung.

16/40




17/40

2(pcs)

A

\ P
/
&

.\.\

SCHRITT 15: Nachfolgende Abbildung.




3(pcs)

11

SCHRITT 17: Nachfolgende Abbildung.
SCHRITT 18: Nachfolgende Abbildung.




SCHRITT 19: Nachfolgende Abbildung.

Ziehen Sie den Riegel nach unten,
um das Zubehor einzurasten

Drehen Sie nach links oder rechts, um die Hohe der Schublade anzupassen




SCHRITT 20: Nachfolgende Abbildung. 10

)

=)

S

20/40




SCHRITT 22: Nachfolgende Abbildung. 10

)

=)

S

21/40




SCHRITT 24: Nachfolgende Abbildung.

10

)

=)

2(pcs)

22/40




SCHRITT 26: Nachfolgende Abbildung.

23/40




SCHRITT 28: Nachfolgende Abbildung. 10

S

=)

SCHRITT 29: Nachfolgende Abbildung.

7

N, 24/40




)

SCHRITT 30: Nachfolgende Abbildung. 10

4(pcs)

SCHRITT 31: Nachfolgende Abbildung.

A\

25/40




SCHRITT 32 Nachfolge

nde Abbildung.

-

26/40




SCHRITT 34: Nachfolgende Abbildung.

Ziehen Sie den Riegel nach unten,
um das Zubehor einzurasten

A=

\

/a

Drehen Sie nach links oder rechts,
um die Hohe der Schublade anzupassen

27/40




SCHRITT 35: Nachfolgende Abbildung.

10

)

=)

16(pcs)

28/40




SCHRITT 37: Nachfolgende Abbildung.

3(pcs) |12(pcs)

SCHRITT 38: Nachfolgende Abbildung.




OPTION 1

3(pcs)

10

3(pcs)

/

.
; \ ~a

y/a

/[

DA,

LAVAY

SCHRITT 39: Nachfolgende Abbildung.

&

I X




SCHRITT 40: Nachfolgende Abbildung.

L

\VAVAVAVAY

31/40




12

18

/ \VAVAY..7AR

\

L/,

SCHRITT 42: nachfolgende Abbildun
SCHRITT 43 Nachfo




1
@5@@’
7(pcs)

1
2

SCHRITT 44: Nachfolgende Abbildun

16

20(pcs)

SCHRITT 45: Nachfoigende Abbildun

\VAVAVAY

33/40




\

JAVAY

/

SC H R I TT 46 Nachfolgende Abbildun

\VAVAN

/

SCHRITT 47: Nachfolgende Abbildun




FINISH: OPTION 1

OPTION 2

35/40




SCHRITT 48: nachfolgende Abbildung. ‘ 10

55
p

&S
4

3(pcs)  |3(pcs)

WAVAVAVA

J




2(pcs)

1(pc)

o
A\
~~
N
™

/dw : \\

LA

SCHRITT 50: Nachfolgende Abbildung.
SCHRITT 51: Nachfolgende Abbildung.




2(pcs)

1

1

27(pcs)

1(pc)

SCHRITT 52: Nachfolgende Abbildung.

SCHRITT 53: Nachfolgende Abbildung,

/N

38/40

MAAN

\




16

JAVAY/

SC H R I TT 54 Nachfolgende Abbildun

16

22

SCHRITT 55: Nachfolgende Abbildun

AN
yAYA

39/40




SC H R I TT 56 Nachfolgende Abbildun




